

热水器即热式和储水式怎么选？你懂吗？

电热水器虽然种类繁多，但是大体分为两种，即热式电热水器和储水式电热水器，即热式电热水器加热快无需存储大量水，是近几年来销售很热的产品。储水式电热水器较为传统，使用比较普遍。热水器即热式和储水式怎么选？选购技巧你懂吗？

即热式电热水器，不需要太大的储热水箱，随开随用，加热时间短，开启最多十几秒便可使用热水，特别适合宾馆、学校等随时使用水的地方，避免了后面使用热水的人等待的尴尬和麻烦，可以持续的供给热水。因为其速热，便不必储热水太多，所以水箱体积非常小，节省了很多的空间，非常适合面积不大的浴室。

其实对于即热型电热水器，很多用户都有误区，觉得它功率大，浪费电。其实，即热式电热水器因不用提前预热，所以没有预热时的热能散失，用时打开不用时就关闭，用多少水就放多少水，也没有贮水式热水器多加热的未用的剩余热水的能量消耗，真正做到了节能省电省水。一般来说，即热式电热水器比传统电热水器省电15~30%。所以国家把这类产品划为节能产品。在用水、用电紧缺的情况下，重点推广这一产品无疑具有非常现实的意义。

储水式电热水器就是我们常用的传统式电热水器，有一个较大的储热水箱，储水箱的容量大小要根据同一时间洗澡使用人数来计算选择，避免选择储热水箱太小，热水不够用。储水式电热水器占空间较大，启

动时所需电功率小，对安装要求也不高，普通家庭电容均可使用。由于储水箱长期储水所以水箱和管路都容易积累水垢，需要注意清理和及时维护。

一、选购时机：装修前还是装修后选购热水器？

有家装专家建议，先选热水器，再装修，这样才能避免不必要的损失。众所周知，热水器的安装位置有一定的条件要求，比如电热水器通常需要安装在承重墙上，而燃气热水器需要安装在通风性良好的位置，提前打孔，预留烟管位置。

二、品类选择：哪种能源的热水器更经济适用？

目前市场上常见的热水器有燃气热水器、电热水器、太阳能热水器、空气能热水器等。

其中，电热水器存在耗电、有潜在安全、健康隐患等问题；太阳能热水器安装受限性强，水管易冻裂，冬天出热水慢，维修困难；而空气压缩热水器则存在体积大，低于-10度不好用，低于-20度不能用的问题。因此在众多的热水器品类中，即开即热的燃气热水器是秋冬家装首选。

三、选购标准：家用燃气热水器选购标准？

结合日常家用燃气热水器使用出现的

问题，专家给出的总结性建议有以下几点：

1、针对节能环保的要求，选购国家一级能效的冷凝式燃气热水器，因为国家一级能效热效率≥96%，较二级的≥88%的能效产品，能节约近10%的燃气费，当热效率达到103%时，可节省17%，相当于每月可节省5天的燃气费，真正节能又环保，且还能享受国家节能补贴；2、人口多用水量较大的家庭，则适宜选购16升以及16升以上的大流量燃气热水器，用水量可达32升/分钟的供水量，可同时供应几个浴室四五个花洒用水，以及浴缸供水；家庭空间内只有一个卫生间，且想购买舒适恒温的热水器，最好选10~12升普通恒温产品或冷凝产品；3、城市家庭都是通过管道输水，家用自来水看似干净，其实隐藏很多肉眼看不见的铁锈、细菌等杂质。为提高沐浴品质，最好选购带有过滤装置的燃气热水器。4、很多燃气热水器都是安装在浴室外面，调温需反复进出带来诸多不便，因此应选带无线遥控或线控技术的燃气热水器。5、因为燃气燃烧不充分可能产生一氧化碳等有害气体，为杜绝隐患，燃气热水器最好配备报警装置。

四、品牌推荐：家用燃气热水器哪个牌子好？

有了上面的选购标准作参考，相信家装选购热水器不再是一个难题。至于家用燃气热水器哪个牌子好？2015年消费者满意度

调查中位居榜首的方太热水器自然是不二之选，尤其是今年新推出的主打健康沐浴理念的方太磁化恒温热水器，相对于普通的燃气热水器，它不仅是一级能效产品，而且具有以下突出优势：

首先，方太磁化恒温热水器具备磁化装置，在不改变原有化学成分前提下，可强力净化水中铁锈、铁雷等杂质，使水质更洁净。此装置还可生成磁化水，小分子的水人体更容易吸收。沐浴更干净，肌肤更滋养，在家也可享受温泉般健康舒适沐浴体验。

其次，磁化恒温系列产品相对于电子恒温和智能恒温产品，在电脑板、风机、比例阀、变压器、操作器等方面进行了全面升级，机器抗风性、适应性、稳定性更强，出热水速度更稳定。与此同时因风压大点不着火或熄火现象大幅下降，风机具有抗风自适应性。可做到9秒速热，±0.5℃无感温差。

再次，在智能方面方太磁化恒温热水器更加注重方便、安全、快捷，手机APP远程一键操控，调节热水器的温度再也不用反复跑厨房了。

最后，方太磁化恒温热水器还是唯一具备双气体报警装置的燃气热水器，当有CO、CH4气体泄露时能够即时推送到手机，不必担心家中老人和小孩的安全问题。此外，50°安全锁的应用，极为有效的预防了儿童误操作，或成人操作不当带来的安全隐患，让热水器更加富有人性化。

加强企业文化建设 助推企业长足发展

一个企业的生存与发展，是多种因素共同作用的结果。但是在以往，在一定时期有相当一部分人会认为，一个企业只要有着先进的生产技术和生产设备，就可以得到良好的发展。这种“硬件至上”的思想曾经一度占据着企业管理人员的思想。

但是在实际中我们不难发现，有很多的企业投入大量资金，采购来了最为先进的技术和设备，但是最后企业还是一步步走向灭亡。实践已经证明，“硬件至上”的思想存在着局限性和偏见性。在管理水平平日新月异、竞争能力日益加强的今天，越来越多的企业开始重视“软件建设”，不仅重视企业文化，而且更加重视人的思想建设。

因为在新时期，只有先进的设备和技术是不能使企业得到长足、有效和健康发展的。一个优秀的企业，要想立于不败之地，做成“百年老店”，就必须要有着自己的灵魂做支撑。作为个体的人需要具备自己的思想，而作为市场经济大潮中的企业，就需要自己独特的企业文化。

企业文化建设正是企业政工工作的重要组成部分，而这也正是企业走向蓬勃发展所必不可少的。通过政工工作可以塑造整个企业的思想风气，而良好的思想风气是整个企业的动力源泉，对企业有着不可忽视的重要性，是企业赖以生存和

发展的根本。尤其是在新时期，企业会受到各种新的思想风潮的影响，其中有香花，也有毒草。如果没有深入人心的企业文化，普通员工就会良莠不分、是非不清，从而蒙蔽心灵，给企业决策者带来困扰，从而导致贻误企业发展。

缺少深入人心的企业文化建设，就会失去正确坚定的思想支持，企业员工就很可能在新的思潮中随波逐流，最终使得企业无法立足。

企业的企业文化建设包含很多方面，但是总的来说就是要以职代会为总抓手，以点带面地发散开来。在定期召开职代会的基础上，充分听取职工意见和建议，了解职工的思想动态和合理诉求，求同存异，实现凝聚人心的目的。在此基础上，再根据企业文化建设的实际，在适当的时间组织有利于加强企业文化建设、思想管理的各种政工活动、文体活动、创先争优活动，在全体员工中铺展开来，让他们感觉到企业文化“润物细无声”的作用，从而在言行上、意识上、爱岗敬业上发生可喜的改变。

每一个企业都应该意识到企业文化建设的重要性，并在企业内部设立相应的部门或岗位来进行文化建设、政工工作的执行和管理。相关人员应该严格按照公司的要求来进行工作，不能有散漫懒惰的情况出现。

企业文化建设作为企业政工工作重要的组成部分，企业在每年召开的职代会上要加强对于企业思想的宣传，使得每个员工都能在心中秉承着企业的核心思想为企业做好应做的事。平时企业还可以为员工印发公司的主体思想和章程的宣传册，以此作为《企业文化手册》的补充部分，来更好的达到加强企业思想建设的目的。

另外，企业政工工作部门在开展企业文化活动时，要围绕加强企业思想、战略为主要目的来开展，使得员工既可以在身心上得到放松，还潜移默化的加强了他们对于公司思想、战略的贯彻，这种企业文化建设的开展方式无疑是最佳的，也可以说在一定程度上这种方法也是效果最好的。

总之，在新时期企业文化建设工作是企业经营和发展中的一个重要组成部分，并最终会影响甚至决定着企业的发展。一个企业有没有树立优秀的企业发展理念、有没有坚强的企业凝聚力、有没有营造出深厚的文化底蕴，将成为企业文化建设成败与否的重要标尺。一个企业要想健康、长足地生存和发展下去，离不开优秀企业文化的有力推动！

山东贵诚集团购物中心有限公司
贾永新

用洗衣机洗衣服 该如何防止衣服打结呢？

现在几乎家家都有洗衣机，用洗衣机洗衣服的时候，往往你会发现衣服会打结，揉成一团，漂洗晾晒都非常不方便。那洗衣机洗衣服如何防止打结呢？下面小编就来教你几招。

1、如果是洗衬衣之类的衣服，可以将衬衫的一只袖子扣在胸前纽扣上，另一只袖子的纽扣套在另一前襟的扣眼里，两只袖子一上一下，略微呈环抱状，扣好后将衬衫投入洗衣机。无论多少件一起洗，都不会打结。

2、在洗衣时将水位适当调高能缓解洗衣打结情况。如果水位过低，会使衣服在水中运动滞后情况更严重，使衣服打结。洗衣时也别一次放入太多衣服，有太多的衣服在洗衣机里会使衣服挤压在一起，使打结状况更为严重。

3、传统型漩涡式洗衣机比搅拌式和滚轮式的洗衣机更容易造成衣物打结，如果衣服打结情况过于严重，可以考虑更换洗衣机类型。

4、把衣服放入衣物洗护袋，可避免洗衣机洗衣时衣物缝合处开线或掉扣子，并减少对洗衣机的磨损。同时也有效保护衣物避免因强力洗涤时衣物缠绕，扭曲导致衣物变形，而且不影响洗涤效果。

5、也可以到超市买洗衣球，或者在洗衣机里丢几个空的饮料瓶，这样也能减少衣物打结问题。

本栏目由山东家顺装饰赞助刊登

山东家顺装饰

套装家居 全屋量尺定制

自有房产无租金 保证降低您的消费成本
自备工厂自加工 使您家居质量充分保证

电话：3051588 客服：400-618-6169 地址：建华西路92号（三中西校北门对面）



山东省调味品行业标准化生产基地

炒辣子鸡 还是用抱犊牌专用酱油！

抱犊牌

炒辣子鸡专用酱油 金标特级酱油



- 传统工艺及现代生物发酵技术完美结合
- 纯发酵过程产生的氨基酸态氮含量高
- 天然色、自然味、更醇香



比老抽酱香味更浓
比普通酱油色泽更鲜艳

